

# 郑西高速尧栾段加紧建设 “最美高速”现雏形



图为尧栾高速尧山段施工现场

□本报记者 胡耀华 文/图

郑西高速尧栾段已开工建设近两年，目前工程进展如何？偌大的T梁是怎么架到高空铺成道路的？近日，记者来到鲁山县尧山镇一施工现场一探究竟。

郑西高速尧栾段起点位于鲁山县赵村镇政府东侧，顺接武西高速郑州至尧山段，途中由尧山镇和木札岭地段进入嵩县境内，与洛栾高速连接，并从东向西依次设立辛庄收费站、车村收费站、白云山收费站和龙峪湾收费站等。

记者在现场看到，从赵村镇到尧山镇，沿途高高竖起的桥墩，成为山区一道亮丽的风景线。正在加紧施工的中交二局

工程负责人李先生告诉记者，他们的施工标段位于尧山镇至木札岭之间，其中木札岭隧道全长6570米，是我省目前在建隧道最长的一处。按照施工标准，建好后的尧栾高速路基宽26米，路面全部采用沥青混凝土结构，设计时速100公里，双向四车道标准，全长70多公里，预计2020年建成通车。李先生说，郑西高速尧栾段穿越伏牛山系，地质条件复杂，给施工带来了很大难度。“从开工到现在，除了下雨，我们一天都没休息过”。

如果不是亲眼所见，咋也想不到，一根25米高、40米长，重150多吨的水泥T梁仅需5个工人和一个工程师就能架设在悬空数十米高的桥墩上。

T梁是两个桥墩之间铺设的桥梁，都是机械化操作。架设T梁的部分路段距离地面60多米，胆子稍小的人走在上面会头晕目眩，两腿发软。

记者看到，架设T梁前需要3个工人将T梁运到桥墩旁，然后用钢丝绳将T梁固定在架桥机上，再移送对面的桥墩上。虽然两个桥墩之间只有40米的距离，但夹着T梁的架桥机得走20多分钟。旁边的工程师和工人更是一点儿都不敢马虎，直到T梁放到精准位置，系缚T梁的钢丝绳才慢慢打开。之后经确定无误后，再由焊工用鸡蛋粗的钢筋将T梁焊接好，避免放置其他T梁时发生移位。

2016年9月27日，郑西高速

尧栾段开工建设。该条高速因沿途连接木札岭、白云山、西泰山、老君山、养子沟、龙峪湾、重渡沟等多个景区，被称为“最美高速”。此外，该条高速在崇山峻岭间穿梭，部分地方高达数十米，又有“云中高速”之称。

据了解，建成后的尧栾高速将途经5个县，其中鲁山、嵩县、栾川和淅川均为国家级贫困县。该项目建成通车后，嵩县、栾川等洛阳市南部山区居民，向东至郑州、向西至西安将更加便捷。郑州到嵩县、栾川不用再绕行，较以往相比，车程将缩短约1小时。从郑州方向到尧山车辆，可直接到达尧山镇新庄村，避免了大庄、马公店等路段容易堵车的烦恼。

## 此案老赖竟是 彼案债权人

执行干警抢先冻结  
彼案执行款

□记者 吕占伟

本报讯 法院穷尽执行措施仍未发现可供执行财产，设想一年后才发现该案被执行人在另一起案件中成了申请执行人，执行干警抢先将相关钱款冻结，最终使该案终结执行。

据执行干警杨小勇介绍，2015年6月，王某借口做生意需要资金周转，经郭某担保向王某某借款25万元，并出具借条，约定一月后还清全部本金，到期后无法偿还的违约金也约定其中。到期后，王某却迟迟不予还钱。在多次催要无果的情况下，王某某到卫东区人民法院提起诉讼，要求王某归还本金及利息。

2016年9月，该院经审理后判定王某偿还王某某25万元借款及利息。判决生效后，王某拒不履行法律义务。王某某无奈只得向卫东区人民法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，执行干警依法向王某发出执行通知书等相关文书。多次联系王某未果，执行干警又通过执行网络查控系统对其财产进行了查询，发现其名下并没有可供执行的财产，且一直未发现王某踪影，在穷尽执行措施后，执行干警按照法律规定终结本次执行，以待日后有线索时重新启动执行程序。

今年8月，执行干警杨小勇通过执行系统自动关联查控得知，王某在外地法院一起执行案件中成为申请人，且近期即将拿到受偿执行款。为防止其随时转移财产，杨小勇立即安排团队成员奔赴外地，第一时间与王某作为申请人的案件被执行方沟通协调，最终在受偿款项到账前将其抢先冻结，后成功划扣30余万元。8月28日，案件得以成功执结。

## 钱包落在长途客车上 司机原地等失主 鹤壁乘客为鹰城司机点赞

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午11点半左右，在郑州市客运中心站，鹤壁乘客谭先生取回钱包后，对平顶山平运公司长途客车司机张绍旗连声致谢。

谭先生在电话中告诉记者，

他是鹤壁浚县人，在我市打工。9月3日上午，他从市长途汽车站前往郑州，准备从郑州转车回乡探亲。上午11点多到达郑州市客运中心站，他走出车站准备乘坐公交车时，发现随身携带的钱包不见了。里面有身份证、银行卡和2000多元现金。“找不到

钱包的话，我咋回鹤壁呢？”谭先生怀疑钱包掉在了长途汽车上，急忙返回车站寻找。

张绍旗长期驾驶往返我市和郑州的长途客车，他告诉记者，乘客下车后，他在打扫车厢卫生的时候发现了一个男式钱包，钱包里有身份证、银行卡，还

有一沓百元大钞。“丢了钱包，失主肯定非常着急。”张绍旗就拿着钱包守在车旁，等待失主前来认领。

看到谭先生前来寻找钱包，张绍旗与其核对钱包内财物无误后，立刻把钱包交给了谭先生。



## 孩子入园 家长“偷窥”

昨天，在市新幼儿园的大门外，一位家长关切地注视着院内孩子的举动。随着新学期的开始，不少孩子走进幼儿园开始集体生活。离开了家人呵护的小宝宝们在新环境里是否能适应，成了家人最关心的问题，于是在市区各个幼儿园的周围出现了形态各异的“偷窥族”，让人感受到别样的爱子亲情。

本报记者 李英平 摄

## 开学之际学习用品俏销

□记者 李霞

本报讯 如今，正值中小学生学习开学。昨天，记者走访市场了解到，近段时间，我市文具店、小超市及商场的文化用品俏销。昨天中午12点多，记者在市

区新华路与矿工路交叉口附近一大型超市内看到，在该超市的文化用品区，各种笔、文具盒、书包、书皮、修正液等都被摆到了柜台的醒目位置，前来带着孩子选购学习用品的家长络绎不绝。

随后，记者又来到市区繁荣街批发市场，市场上的10多家文具用品批发店几乎家家门人满为患，有不少商家门前还堆着卖完货的空纸箱。

据繁荣街中段一文具店店主王女士介绍，为了迎接开学消

费高峰，她和许多同行一样，早早补充了货源。今年在销售方面，一些带有卡通图案或者密码锁的文具盒，造型新颖的书包、钢笔和水笔，以及今年新出的一种环保牛皮纸书皮都销量不错。